

司机敞着引擎盖快速路上“盲开”

交警：属妨碍安全驾驶，记3分罚款50元

南国都市报11月11日讯(记者 王燕珍 实习生 樊淑文)开车上路的时候,最怕的是视线受阻。近日,在海口市海秀快速路上,一辆轿车敞着引擎盖“盲开”行驶,这一幕被群众拍下视频并向交警举报。11月11日,海口公安交警也对当事轿车司机妨碍安全驾驶的违法行为进行了处罚和教育。

记者从网友提供的视频看到,一辆车牌号为琼AD2H**的黑色轿车敞着引擎盖,在右侧车道低速行驶,不时有车辆从它的左侧超车,看上去非常危险。“令人吃惊的是,打开的引擎盖都遮挡了前方视线,司机难以看清前方车辆情况怎么敢往前开?而且当时快速路上车辆很多,车速也快,这样驾驶太危险了,很容易引发事故。”过路司机黄先生称。

11月10日,记者将此情况反映给了辖区交警。交警根据视频里的车辆线索,很快联系上了车辆驾驶人林某。

经查,11月9日10时10分,当事人林某驾驶车牌号为琼AD2H**的轿车在海秀快速路上行驶时,因车辆引擎盖突发故障掀起后无法盖好,于是继续敞着引擎盖靠右侧往前驾驶。

11月11日,海口公安交警口头传唤驾驶人林某到交警部门配合调查,依法对林某驾车时存在其他妨碍安全驾驶的违法行为处以记3分、罚款50元的处罚,同时当场对林某的行为进行批评教育。

“引擎盖完全打开的状态,车辆正前方的驾驶视线会被遮挡,根本无法有效观察前方路况,这样驾车非常危险。”交警提醒,在路上行驶时,车辆发生故障,尽量把车辆停在原地,做好安全防护后,可拨打110向交警求助,或是联系修理店的人来修理,或者选择专业车辆进行拖移,总之在确认安全的情况下,将车移至路边处理或等待救援,不要直接让故障车行驶在路面上,一定要做到文明出行,安全驾驶。



引擎盖敞开着的轿车仍在路上行驶。(网友供图)

夫妻俩闹离婚 都不想抚养孩子 法院：不许离婚

南国都市报11月11日讯(记者 林文泉)近日,澄迈法院审理一起双方当事人均拒绝抚养未成年子女的离婚案件,判决不允许离婚。

原告小雨(化名)与被告小明(化名)于2015年登记结婚,婚后共同育有三个女儿。随着时间的推移,双方经常因生活琐事争吵不断,矛盾升级,导致夫妻感情破裂,小雨起诉至法院要求离婚,并主张三个孩子均由小明抚养,小雨每月支付1500元抚养费,直至三名女儿年满18岁。

庭审中,小雨表示,双方频繁争吵使婚姻难以为继,离婚心意已决,但孩子应由小明直接抚养。小明则认为,自己工作

收入微薄,而且家中还有90多岁奶奶和患有腿疾的母亲需要赡养,拒绝独自抚养三个小孩。

法院经审理认为,尽管原被告双方均同意离婚,符合法定离婚条件,但离婚案件不仅关乎夫妻感情,更涉及未成年子女的合法权益。鉴于目前婚生三女尚年幼,且双方不能妥善处理好子女抚养问题,最终判决不准予原被告离婚。

庭后,法官劝导原被告双方反思自己的行为,努力改善关系,妥善解决感情纠纷和家庭矛盾,关心爱护孩子,切实承担起家庭责任和社会责任,为未成年子女营造和谐美满的成长环境。



探案说法

法院释法

澄迈法院表示,《中华人民共和国民法典》明确规定,父母对未成年子女负有抚养、教育和保护的义务。在离婚诉讼中,夫妻双方应妥善处理未成年人的抚养问题,从物质、精神等各方面对未成年子女进行照顾,不能一味强调自己的客观困难,而将抚养子女的责任推卸给对方。父母对于子女的抚养义务,是基于亲子关系的法定义务,不容讨价还价、互相推诿。

生产未取得医疗器械注册证的义齿

琼海雅冠义齿加工厂被罚5万元

南国都市报11月11日讯(记者 蒙健)11月11日,记者从海南省药品监督管理局获悉,因生产未取得医疗器械注册证的义齿,琼海雅冠义齿加工厂被依法予以罚款5万元。

据介绍,今年6月21日,海南省药品监督管理局对琼海雅冠义齿加工厂开展医疗器械生产企业日常检查,在该工厂的生产车间车瓷组现场,执法人员发现了两套定制式固定义齿,订单批号:240617-005C和240605-007C,设计单记录均显示产品名称为二氧化锆(单冠/连桥,订货医院:陈某山口腔诊所,交货日期:2024年6月21日和6月22日)。因该工厂无法提供二氧化锆定制式固定义齿的产注册证,琼海市市场监督管理局对该批产品进行了先行登记保存,做了现场检查笔录并提取了相关证据材料。

6月24日,海南省药品监督管理局执法人员赶赴现场后,再次对该工厂进行突击调查,该工厂未能提供二氧化锆定制式固定义齿的产品注册证。执法人员现场对琼海市市场监督管理局先行登记保存的4颗二氧化锆定制式固定义齿进行了扣押。

经海南省药品监督管理局调查,为扩大生产规模,2023年3月2日,该工厂购进二氧化锆定制式固定义齿的生产原料,制作标准件检测样品(共生产样品件8颗及瓷瓷结合条6条),并于5月底送金标检测(广东)有限公司检测,检测结果合格。2024年6月18日至6月21日期间,琼海雅冠义齿加工厂生产了4颗二氧化锆定制式固定义齿,上述定制式义齿加工制作还未完工,没有交付使用。

海南省药品监督管理局认定,该加工厂违反有关规定。依法对该工厂予以没收4颗定制式固定义齿,并处5万元罚款。

海口举办“行走的文化馆·艺堂好课”全民艺术普及系列活动

逛街也能学知识

南国都市报11月11日讯(记者 张野)将课堂搬到商场,是一种怎么样的体验?近日,海口龙华区首届“行走的文化馆·艺堂好课”全民艺术普及系列活动举办,在各大商圈开展一系列艺术公开课,让市民游客逛街之余就能“就地上学”。

甩手、摆臀、扭头、转胯……11月9日下午,“行走的文化馆·艺堂好课”首场少儿爵士舞公开课及成品舞展示表演在上邦百汇城火热开课,一群活力十足的孩子们在老师的带领下,耐心学习爵士舞的知识与技巧,现场教学也吸引不少逛街的市民加入其中。与此同时,语言艺术口才培训公开课及朗诵展示表演也在王府井海垦广场开课,老师向大

家介绍了语言艺术的魅力,学员们“放肆”发声,“硬控”了不少过路的市民游客,与大家共同参与这场生动活泼的语言课堂。

全民艺术普及是文化事业发展的必经之路,也是文化馆应承担的重要使命。为进一步激发市民对文化艺术的兴趣和热情,推动全民艺术普及工作的开展,海口龙华区文化馆创新推出了“行走的文化馆·艺堂好课”全民艺术普及系列活动。

活动包括全民艺术普及公开课和全民艺术普及汇报演出,其中全民艺术普及公开课将开展5天,共计8节课程,涵盖舞蹈、演讲、合唱、乐器演奏、陶艺、形体表演等多种艺术形式。所有公

开课都将在商圈、景区等场所进行,活动通过将艺术课堂带到日常活动的场所,打破传统教育的局限,让艺术教育更加亲民和便捷。

“课程采用理论+实践的方式,老师现场授课后,组织学员们进行学习成果集中展示表演。”海口市龙华区文化馆、图书馆相关负责人介绍。记者查看课程表,每期的课程都经过精心安排,从课前预热到正式授课,再到师生互动以及作品展示,90分钟的课堂内容干货满满。

“从目前进行的两场公开课的现场效果来看,大家的参与热情很高,也达到了我们预期的效果,后续还将酌情推出第二批体验课。”该负责人表示。